

Ravenna, 7 dicembre 2016

ITWAY S.p.A.: Informativa mensile sullo stato di attuazione del programma di acquisto di azioni proprie

Nell'ambito del programma di acquisto/vendita di azioni proprie, autorizzato dall'Assemblea degli Azionisti, Itway S.p.A. comunica che, nel mese di Novembre 2016, la società ha acquistato n. 950 azioni ordinarie Itway S.p.A. (corrispondenti allo 0,01% del capitale sociale), ad un prezzo medio unitario pari a Euro 1,6232 per azione al netto delle commissioni, per un controvalore di Euro 1.542,00.

Per effetto di tali acquisti, alla data del 30/11/2016 Itway S.p.A. detiene complessivamente n. 969.016 azioni proprie pari al 12,26% del capitale sociale.

Ravenna, December 7th, 2016

Regarding the carrying out of the share buy back programme authorized by the Meeting of Shareholders, Itway S.p.A announces that in November 2016, the Company purchased no. 950 Itway S.p.A. own shares (equal to 0.01% of the share capital), at an average price of 1.6232 per share, after commissions, for a total counter value of Euro 1.542,00.

As per these purchases, the Company at 30th November 2016 has a total of 969,016 own shares equal to 12.26% of the share capital.

